

Povodom zahteva za dodatnim pojašnjenjima u vezi tenderske dokumentacije za sprovođenje nabavke radova za izgradnju višeporodičnih stambenih objekata u okviru Regionalnog programa stambenog zbrinjavanja u Srbiji-Drugi potprojekat broj: RHP-W2-AB/NOP2-2016, dostavljamo Vam sledeće odgovore:

Pitanje broj 25:

(Zavedeno pod brojem 11641 od 08.09.2016.)

- U delu konkursne dokumentacije tehnički kapacitet tačka 3.b), potrebno je dostaviti dokaze o iskustvu članova zajedničke ponude da ima kompletno izvedene radove na izgradnji, rekonstrukciji ili dogradnji objekata visokogradnje. Da li član konzorcijuma može biti firma koja se bavi samo određenom vrstom radova (instalacije) i iste radove je izvodila na objektima koji imaju dokumentacijom traženu kvadraturu?

Odgovor:

Videti izmenu br. 9

Pitanje broj 26:

(Zavedeno pod brojem 11642 od 08.09.2016.)

- Na strani 15 ste naveli pod tačkom 3) tehnički kapacitet: u prethodnih 5 godina (2011-2015) ima izvedene radove na izgradnji, rekonstrukciji ili dogradnji objekata visokogradnje
NPR.Partija 1-3 objekta min. BRGP 3600m2, a prateći član odnosno, onaj koji nije vodeći treba da dokaže iskustvo da je izveo radove na dva objekta min. BRGP 1200m2.

Da li se pod tim podrazumeva da onaj **član koji nije vodeći** (član zajedničke ponude) dostavi dokaze da je **izveo radove na 2 objekta**, u zahtevanom periodu, **od min BRGP 1200m2**, vodeći član konzorcijuma, praktično treba da dokaže da je izveo radove na jednom objektu od min. **BRGP 2400m2?**

Odgovor:

Vodeći član grupe zajedničke partije/konzorcijuma mora da ispuni minimum 50% postavljenog uslova.

Na primer: Propisani uslov za partiju br.1 glasi : Najmanje 3 objekta, minimalne ukupne bruto površine u zbiru od 3.600 m2. Ukoliko grupa ponuđača podnosi zajedničku ponudu za partiju br. 1, vodeći član grupe ponuđača mora da ispuni minimum 50 % postavljenog uslova – minimum 2 objekta, minimalne ukupne bruto površine u zbiru od 1.800 m2.

Videti izmenu broj 9

Predsednik Komisije

